
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    9 november 2021 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Outlook teams 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
- Afmelding van Marlies en Svante 

 

2. Mededelingen DB GMR 
- Nieuw lid Spectrum: Ingeborg Kuiper, welkom.  
- Rianne Bos mist als ouder van 't Kienholt.  
- Alleen voor het Rastholt is momenteel nog een open plek. Er zijn in de MR inmiddels 

verkiezingen geweest en de volgende keer zal duidelijk zijn wie er in de GMR komt namens het 
Rastholt. 

- Herschrijven regelementen 
De partij die dit normaal doet, doet dit niet meer. Er wordt gekeken naar een ander.  

- Thema avond  
Besloten om te verplaatsen naar maart zodat we iets meer tijd hebben. Ook is het nu niet 
haalbaar om met een grote groep samen te komen i.v.m. corona.  
 

3. Mededeling directeur bestuurder 
- Corona 

Op een aantal scholen zijn groepen in quarantaine. Ook zijn er veel leerkrachten met griep. De 
invalpool is echt leeg. Hierdoor worden vaak groepen naar huis gestuurd.  
 

- leerlingaantallen 
1 oktober was de telling. Vanaf 2022 tellen we op 1 februari de leerlingaantallen. We zitten safe, 
maar er zitten wel wat vraagtekens aan. Marga heeft contact gehad met het vervangingsfonds. 
Zij zijn gestart met een pilot strategisch personeelsplanning.  Nicolet, Wout en Marga zitten in de 
werkgroep. Graag nog iemand vanuit de P geleding GMR. Wie wil? 

- VOS/ABB en Convenance bureau 
Contact over financiën, kleine scholen grote scholen en BRIN nummers. Wanneer dit proces is 
opgestart hoort de GMR meer.  
 



- Jaarplan 
Met het DB ben ik bezig om het jaarplan te vullen. Wat staat er op de planning het gehele jaar. 
Ook willen we het formatie proces naar voren halen.  
 

4. Afvaardiging GMR in RVT 
Welkom Carla. 
Carla is inmiddels 4 jaar lid van het RVT.  Ze is gekozen als afgevaardigde van de GMR. Ze zorgt 
ervoor dat de procedures zorgvuldig lopen, dat de GMR betrokken is, af en toe vergaderingen 
bezoeken en kunnen sparren.  
Haar herbenoeming en die van Berry gaat via de gemeenteraad. Graag willen ze allebei er nog een 
termijn bij. De GMR ziet geen bezwaar in herbenoeming en stemt voor. 

5. Notulen 7 september en 12 oktober 
- 7 september 

Notulen goedgekeurd. 
- 12 oktober(ingelaste vergadering over arbeidstoelage) 

Notulen goedgekeurd.  
 

6. Professionele standaard Bijeen 
Olga 
Het Professioneel standaard is gemaakt om als Bijeen duidelijk uit te dragen hoe wij denken en 
handelen. Drie fundamentele modellen: 

• Professionele bril: Zien en herzien, kijken vanuit een andere invalshoek, waardoor er andere 
inzichten ontstaan. 

• Zelfsturing: Zet je tijd handig in: Urgent en niet urgent  
• Denken vanuit invloed: Gedrag op de principes onder controle hebben.  

 
Alle scholen krijgen de uitleg van de professionele standaard. 
 

7. Bovenschoolse begroting 
Begroting is een conceptvorm 

- paragraaf 2.2. ontwikkeling leerlingaantallen: Deze aantallen verschillen nogal tussen de 
prognose vanuit de gemeente en van de scholen. Deze wordt dus nog herzien.  
 

Begroting bevat wat bijzondere punten 

- Corona bekostiging: We kunnen niet de mensen krijgen die voor dit geld in kunnen gezet 
worden. Kost dus iets meer tijd. 
Ook hierdoor extra schoonmaakkosten, deze lopen behoorlijk op. Maar veiligheid leerkrachten 
en kinderen staan voorop.  
 

- NPO gelden: Groot bedrag, 700 per lln. Ook dit geld krijgen we niet op. 
 



- Vrij roosteren leerkrachten, extra handen in de klas: Ook dit is lastig om uit te voeren door 
gebrek aan mankracht.  
 
Dit betekent dat we geld over houden in 2021. Positief resultaat van vele tonnen.  
Wel moeten we deze gelden in de toekomst inzetten. Hierdoor zullen we over een paar jaar 
negatief uitkomen.  Nog steeds is Bijeen financieel goed gezond.  
 
Door alle bijzondere omstandigheden komen we uit op 62.349 negatief. Dit is prima op te 
vangen binnen het eigen vermogen.  
 

- Vooruitblik: Jaarlijks negatief begroten. Vooralsnog ziet het er naar uit dat het geld van dit 
schooljaar niet uit kunnen geven, dus dat nemen we mee. Bijeen heeft ruimte om in te teren op 
het eigen vermogen.  
 
Vragen:  

- Wat is de gemeentelijke opheffingsnorm? : 95 
Er zit best wel een verschil tussen de kosten RVT en Public Relations: Dit komt mede door een 
toezichthouder van RVT. Deze wilde geen gebruik maken van gelden.  

- Wat wordt er verstaan onder deskundigen advies?  
Inhuren sprekers, instanties die ons gaan begeleiden (externe partijen) 

- Wie gaat het onderzoek uitvoeren over het kritisch kijken naar de BRIN nummers?  
VOS/ABB 

- Negatief saldo op de balans bij medezeggenschap- en ouderraad, hoe kan dit?  
Waarschijnlijk zijn de geldstromen MR -or gemengd. 

- Waardoor daalt het eigen vermogen zo erg?  
Omdat we de vordering op het ministerie kwijt raken. Geld wat eigen vermogen heet, gaan we 
vreemd vermogen noemen. Dit geld blijft van ons en hier kan ook niemand bij komen.  
 

8. Continu Dossiers 

1. Integraal Huisvesting 
- De gemeente vindt dat kleine scholen minder kwaliteit kunnen leveren. Hier is geen 

wetenschappelijk bewijs voor, maar zij willen daar niet van afwijken. 
- De Akker staat op 1 qua renovatie. Ze hangen de Posthoorn er aan vast want de gemeente wil 

dat deze twee scholen samen gaan. De Akker wil echt niet weg van de huidige plek. En Bijeen wil 
echt niet weg uit het dorp. Dus niet samen in 1 gebouw.  
Wanneer je de Akker gaat renoveren, moeten ze ook iets doen met de Posthoorn. 

- De wethouder heeft genoemd dat de Oostenbrink maar samen moet gaan met de Ebenhaezer, 
ook dit gaat niet gebeuren. Dus gaan we voor plan B en dat is renoveren.  

- Zonnepanelen kwestie gaat nog wel een aantal jaren duren. Een stukje is opgelost.  
 

2. Besteding NPO gelden 
Wordt gewaarborgd via projectcodes. 

 



9. Vakantierooster 
Verzoek vanuit andere stichtingen om 2 weken meivakantie aaneengesloten houden, dit 
komt beter uit qua examens.  
Beslissen voor 1 december. Graag op de agenda zetten voor de komende MR en het 
resultaat melden bij de voorzitter (victor@danteconsult.nl).  
Victor doet in de laatste week voor december een rondje langs de MR’en. 

 
10. Rondvraag  

 
Bestanden GMR vergadering staan momenteel niet op de website.  
Mappen mr cursus: Deze zijn spoorloos. Weet iemand waar ze zijn? 
 
Inventariseren wie er belang heeft bij een MR start of verdiepingscursus : De cursussen 
blijken ook worden aangeboden op de Bijeen academie. De MR ouders hebben hier ook een 
inlogcode van gekregen.  
 

11. Sluiting 
 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

 

_________________________________  ________________________ 

Handtekening voor akkoord   Datum: 2 Feb 2022 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

 


